



A lengyelországi Bialowiezsában megkezdődött az állami vadászat. A vadászatot Mosceicki államelnök, a kormány és a hadsereg méltóságai vesznek részt.

A Pencarrow nevű angol tengerhajó vészjeleket adott le és közölte, hogy hajócsavarjának megrongálódása következtében Halifaxtól mintegy ötven mérföldnyire tehetetlenül hanyódik a tengeren. Caygua parti őrsége a hajó segítségére sietett.

Az angol légierő egyik bombavetőgépe lezuhant. A gép vezetője meghalt, három utasa megsebesült.

Négy angol cirkáló és a negyedik torpedóromboló flottilla Portlandból Gibraltárban érkezett, ahol rövidesen 60 angol hadihajó gyűlt össze, hogy tavaszi cirkáló-körútra induljon.

Sztojadinovic jugoszláv miniszterelnök és külügyminiszter csak február 14-én utazik Ankarába, minthogy a balkán-szövetség ülését elhalasztották. A jugoszláv miniszterelnök visszautaztában előreláthatólag Szófiában is időzik.

Palesztinában a 14. angol gyalogdandár gépkocsi- és rádióegységek támogatásával háromnapos nagybőrméretű hadművelet kezdett a Hebron kerületnek arab bandáktól való megtisztítására. A csapat rendszeresen átkutat minden falut, ellenőrzi, hogy nincsenek-e ott rejtett gépfegyverek, az arab zendülőket pedig összefogossa.

A romániai Ploestiben a csőtéztagyár leégett. A tűz oka ismeretlen. A kár meghaladja a két millió leit, azonban a gyár egy angol biztosító intézetnél kétféle leire volt biztosítva.

Tavs Lipót mérnök, Leopold kapitánynak, az osztrák nemzeti szocialista mozgalom vezetőjének munkatársa, nyilatkozatot adott egy Prágában megjelenő, tót lap munkatársának. Tavsz mérnök e nyilatkozatában célzást tett az osztrák nemzeti szocialista mozgalom külföldi kapcsolataira is. A bécsi rendőrség kedden házkutatást tartott Leopold kapitány irodájában. Magánjelentések szerint a házkutatás eredményének alapján letartóztatta Tavsz mérnököt.

Vigszínház

A legszebb magyar film!

A Noszty-fiu esete Zóth Marival

Jávor Pál — Szörényi Éva, Rajnay, Gózon, Bilicsi, Kiss Manyi a főszerepekben.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Vádiratot adtak ki egy főorvos ellen

Öt hónappal ezelőtt temették el Dózsa Gyulánét, egy szőnyi kisgazda feleségét. Az asszony a község legszebb fiatalasszonya volt, akin az elmúlt évben több ízben műtétet hajtottak végre. A legutolsó operáció az elmúlt ősszel, szeptember elején történt és utána nyitott sebbel hazaküldték Dózsa Gyulánét. Néhány nap múlva a 26 éves asszony nagy kinok között meghalt.

A faluban arról suttogtak, hogy orvosi mulasztás történt. A híresztelések eljutottak a csejédszékhez

is és megindult a nyomozás a már eltemetett asszony halála körülményének tisztázására. A nyomozás alapján a győri ügyészség elrendelte Dózsané tetemének kihantolását.

Felboncoltatta a szerencsétlen sorsu asszony földi maradványait. A boncolást a győri törvényszék orvosszakértője végezte és az orvosi jelentés a napokban érkezett az ügyészségre. Nagy meglepetést keltett ezután, hogy a hatóság vádiratot adott ki egy főorvos ellen.

Darányi miniszterelnök és Kelemen Kornél Kunszentmiklósi díszpolgára

Kunszentmiklós gazdatiszadsalmának indítványára a község képviselőtestülete az ősszel egyhangú lelkesedéssel díszpolgárrá választotta Darányi Kálmán miniszterelnököt és Kelemen Kornél országgyűlési képviselőt. Most készültek el a díszpolgári oklevelek: kiskun

iparosok műve a kutyabőrre festett díszes oklevél és ugyancsak helyi iparosok készítették az oklevél művészi függő pecséteit és tokjait. A díszpolgári okleveleket február végén adják át nagyszabásu ünnepségek keretében.

A rögzített kereseti és jövedelemadó felmondása

Január hó 31-ike igen fontos időpont a kereseti adót és a jövedelemadót fizetők számára. Mindazoknak, akiknek kereseti és jövedelemadó alapja 1937-ben 10 ezer pengőn alul volt ezen időpontig el kell dönteniük azt, hogy felmondják-e 1937 évi kereseti, illetve jövedelemadójukat vagy sem?

Megjegyezzük kívánjuk, hogy csak a jogerős adóalapot lehet rögzíteni. Aki tehát 1937 évi kereseti és jövedelemadó kivetését 10 ezer pengő adóalap határon alul megfellebbezte, vagy az adófelsőfoklami bizottság határozatát a Közigazgatási Birósághoz megpanaszolta, annak feltétlenül kell beadni adóvallomást.

Ellenben, ha az adóalap 10 ezer pengőn alul volt és az adózó 1938 évre is fenn akarja tartani az 1937 évből kivetett kereseti és jövedelemadót, abban az esetben a rögzítés módja az, hogy nem ad be vallomást január hó 31-ig.

Ha valaki az 1937 évi kereseti

adóját, illetve jövedelemadóját 1938 évre nem akarja fenntartani, azt csökkenteni kívánja azzal az indoklással, hogy 1937 évből kereseti viszonyai romlottak, úgy a felmondást abban a formában kell teljesítenie, hogy be kell adni az m. kir. adóhivatalhoz január hó 31-ig kereseti és jövedelemadóvallomását egy irás kíséretében, amelyben elő kell adni az adóvallomással kapcsolatban azokat az indokokat, amelyek bizonyítják azt, hogy az adózó kereseti viszonyai 1937-ben romlottak, szemben az 1936-os esztendővel. A vallomáshoz az erre vonatkozó bizonyítékokat mellékelni kell. Az adóvallomást kísérő beadványra bélyeget ragasztani nem szükséges. A kamara figyelmezteti a felmondást eszközölő kereskedőket és iparosokat arra, hogy adóvallomásukat házipéldányban is készítsék el, amelyet őrizzenek meg. Az adóvallomási űrlapok a városi, illetve községi adóhivataloknál darabonként 10 fillérért kaphatók.

A legmulatságosabb francia vigjáték

A „Déligyümölcs” nagy sikere a Művész Színházban

„Évek óta a legmulatságosabb francia vigjáték” — írták a párisi és bécsi lapok Birabeau új darabjának bemutatója után és ezt állapíthatjuk meg mi is, akik részt vettünk a Művész Színház „Déligyümölcs” előadásán. De ez a darab nemcsak mulatságos, hanem

megkapóan finom és emberi is, a legnemesebb tollu francia író munkája. Mulatságos, szellemes kitűnő technikájú darab!

Szól a történet egy francia vidéki gyárosról, egy háromgyermekes családapáról. A tiszteletre méltó uriember több esztendő teltével a gyarmaton egyfolytában. Felesége nem volt hajlandó követni, ő hát egy fekete asszonnyal kötött viszonyt. A nő meghalt, a szerelemnek következményét, egy fiugyermeket, a férfi magával hozza Franciaországba, s internátusban nevelteti anélkül, hogy fele-

ségének felfedné a titkot. Egyszer azonban a gyáros trópusi lázban megbetegszik, az asszony valahogyan rájön a törvénytelen gyermek létezésére s mivel férjét a halálos ágyon nem akarja gyermeke látásától megfosztani, az agglegény sógorral elhozhatja a kis feketét — a déligyümölcsöt — az intézetből.

Az apa azonban felgyógyul s most fölvetődik a nagy kérdés: mit csináljon a család a fiuval? A törvényes gyermekek megszeretik fekete testvérüket s nem akarják elengedni. A nagyok azonban nem merik magukat erre a lépésre elszánni, hanem középutat választanak s bár a kis idegen ott tartják maguk között, az apaságot a világ előtt az agglegény sógor nyakába varják.

A Művész Színház ragyogó előadásban mutatta be a darabot. A közönség együtt nevetett és könyözött a szereplőkkel, tapsolt a gyerekeknek, akiket csak Birabeau tud ilyen elevenen színpadra vinni. Góth Sándor, aki rendezte is a darabot, a bohém nagybácsi szerepében remekel. Peéry Piri és Simonyi Mária nagymama figuráiról, Toronyi és a kis Puskás nagy jelenetéről sokat fognak beszélni. Dobos Anny, Soltész Anny és a talpig francia Boray mellett a kis hat éves Berky Harrynak van nagy sikere. Aranyos Nagy Alice és Csonka Imre a címszereplő, a kis néger fiú. Kétségtelenül megállapíthatjuk, hogy a párisi és bécsi nagy siker után Pesten is sokáig lesz népszerű a „Déligyümölcs”, mellyel a Művész Színház az „Egy pohár víz”-hez hasonló sikert indit utnak.

Meghalt Csóka Sámuelné

Az egész városban őszinte részvétet keltett az a hír, hogy özv. Csóka Sámuelné sz. Péter Margit urasszony, néhai Csóka Sámuel városi helyettes polgármester özvegye tegnap 61 éves korában tragikus hirtelenséggel elhunyt. Az elhunyt nagyszony halálát fia dr. Csóka László városi főjegyző, veje vitéz Ceglédy Béla igazgató és nagyszámú hozzátartozó gyászolja. A temetést pénteken tartják meg.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

Fejlesztik az ispotályi szegényházat

Az ispotályi szegényházban ezidőszerint mintegy 70 szegényt tartanak gondozásban, mint értesülünk — a református egyház presbitériuma a segítségre szoruló nagy számára tekintettel elhatározta, hogy a szegények létszámát 50 százalékkal felemeli a szükséges anyagi fedezetet a folyó évi költségvetésben előirányozta. Így tehát az ispotályi szegényház még több elaggott szegény, gyámolás nélküli embernek válik menedékhelyévé.



Dr. Herpay Gábor tanulmányutja

A vallás és közoktatásügyi miniszter az alispánhoz intézett levelében dr. Herpay Gábor főlevéltáros részére 400 pengős tanulmányi segélyt állapított meg, a Hajduság történelmi multját és szerepét kutató munka költségeinek fedezésére. Dr. Herpay Gábor tudományos kutatását a budapesti és a bécsi levéltárban fogja végezni.

**Ágy- és fehérnemű-
vásznak, asztalnemű-
ek nagy választékban**

Petrik Károly

női- és férfi divat üzletében
Szent Anna u. 5.

Crepp törülköző darbja	1.30	¢
Crepp törülköző méterje	—,72	„
Alsó lepedőre erősszálu pamutvászon méterje	1.98	„
Damaszt abrosz fehér	2.96	„
Damaszt szalvéta	—,58	„
Női zsebkendő	—,16	„
Női zsebkendő Indantren divat szines angol minta	—,22	„

**Cloth és brocat pap-
lanok, paplan anya-
gok és vatták!**

Előadás a Ligában

Az Egyesült Ker. Nemzeti Liga debreceni osztálya január 28-án délután 6 órakor előadást rendez, amelyen dr. Gyulay Zoltán „Fizikai világképünk alapjai és vonatkozásai a szellemiséghez” címen tart előadást a József kir. herceg utca 16 szám alatti helyiségében.

**— Agyvérzésre hajlamos i-
dősebb embereknél,** akiknél igen fontos, hogy erőlködés nélkül mindennap könnyű bélműködésük legyen a természetes „**Ferenc József**” keserűviz — reggel éhgyomorral egy kis pohárral bevéve — a lehető legjobb szolgálatot teszi. Kérdezze meg orvosát.

Az Alföld öntözéséhez gépeket rendelnek

A magyar gazdasági élet szempontjából igen nagy jelentőségű az Alföld öntözési terveinek végrehajtása, ami valószínűleg a legrövidebb idő alatt be fog következni. Ugyanis, mint értesülünk Kállay Miklós kormánybiztos beható tárgyalásokat folytat a szükséges gépipari felszerelések egy részének megrendelése ügyében. Valószínűleg a MÁVAG-gal kötik meg a legsürgősebben szükséges néhány

gépipari gyártmány megrendelésére a megállapodást, de Kállay Miklós az az elgondolása, hogy a megrendelésekben részesíteni fogja a magánipari vállalatokat is.

A MÁVAG-gal napokon belül létrejön a megállapodás és csak azután kerülhet sor arra, hogy Öntözési Hivatal más gépipari vállalattal kapcsolatos megrendelések ügyében is megindítsa a tárgyalásokat.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszereznél, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

ez a szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját széntanyákból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24—49.

Nagysikerű előadás a Szülők Iskolájában

Nagysikerű előadást tartott tegnap este a szülők Iskolájában dr. Kulini László egyetemi magántanár a „csodagyermekről”. A kitűnő gyermekorvos tanár előadása

mély hatást váltott ki a megjelenetekben, a rendkívüli nivós előadásért Balla Ernő népművelési titkár mondott a közönség nevében őszinte köszönetet.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Csütörtökön, 27-én: „Láz.”
Pénteken, 28-án, Marica grófnő.
Szombaton, 29-én délután: Dr. Kerekes Mária — Vonósnégyes.
Szombaton, 29-én este: „Marica grófnő.”
Vasárnap 30-án: délután és este „Marica grófnő.”

A Noszty fiu esete Tóth Marival

A Vígyszínház mozgó tegnap zsufolt házak előtt mutatta be a ragyogó kiállítású új magyar filmet s el lehet mondani, hogy a „Noszty fiu esete Tóth Marival” rendkívüli sikert ért el. A régi jó, békebeli idők emlékei elevenednek fel a közönség előtt szebbnél-szebb jelenetekben s mindvégig kellemes szórakozást nyújt. A film főszereplője: Jávor Pál és

Szörényi Éva elsőrangú teljesítményt nyújtanak, a darab többi szereplői is kiválóan játszó meg szerepüket. A közönség tegnap valósággal megostromolta a jegypénztárt. A Vígyszínház mozgóinak a darab táblás házakat eredményez.

Naplemente előtt

Gerhard Hauptmann híres színművének filmváltozata tegnap került bemutatásra a Hungáriában a nagyszerű Emil Jannings főszereplésével. A nagy német jellemszínész ebben a remek darabban ismét tanúságot tesz nagy tehetségéről és játékkészségéről. Van a filmben néhány olyan jelenet, amely tapsra ragadta a premier közönségét.

Megmérgezte magát egy fiatalasszony

Székely Józsefné Piac uca 43 szám alatti lakos tegnap este nagyadag vörös foszforral megmérgezte

A „Hungária” filmszínházban

Gerhard Hauptmann döbbenetes erejű, mély hatású színműve, a

Naplemente előtt

Főszereplő: **EMIL JANNINGS** a legszebb alakítással.

Előadások: 5, 7, 9 órakor!

Fox világhíradó!

magát. Tettét felfedezték és a kihívott mentők beszállították a belklinikára, ahol azonnal gyomormosást alkalmaztak nála. Állapota igen súlyos. Tettének oka ismeretlen.

Csapókerti tanácsosválasztás

A csapókerti református egyházrész most tartotta meg tanácsosválasztóközgyűlését, amelyen hat évre szólóan egyházi tanácsosokat, három évre szólóan pedig póttanácsosokat választottak egyhangulag.



Házasságok: Thaisz Sándor ny. honvéd tőtiszt—Enyedi Róza, Gál Zsigmond fm.—Bak Ágnes, Bodnár András kocsis—Erdei Julianna, Árva Béla molnár s. — Andorkó Róza.

Születések: K. Nagy Gábor fm. Balmazújvárosi fia Gábor, Erdélyi László műköszörűs, leánya Ibolya, Domokos György fm. fia János, Kacsándi János fm. halvaszületett leány, Győgyörű László cipész fia László, Pallag István máv. kalauz fia Sándor, Silber Antal kereskedő fia Tibor, Arnstein Ernő géplakatos, leány Zsuzsanna.



Halálozások: Özv. Csóka Sámuelné ref 61 éves Barna u 2 a. Tóth Piroska háztartás ref 15 éves, Veresegyházi Tamás uca 24. özv Bornemisza Jánosné ref 77 éves, Pozsonyi ut 31, Pávai Gábor ref. hentes 40 éves István ut 48, Özv. Pogácsás Péterné ref 77 éves Mák u 31, Osváth Ferencné ref 28 éves Mikes Kelemen uca 29, Perl Vilmos magánzó izr. 69 éves Arany János u 54, Özv. Szabó Jánosné. ref 85 éves Csillag u 109, Fodor István ref. 1 hónapos Tördai G. u. 7.

Kartelen kivül

temetés,
exhumálás
új intézetnél

Pusztai József

Kálvin-tér 5.
Telefon: 33-90

HIREK

— Az arcbőrt elcsufító számos tisztátalanság, mint gyuladós pirosságok, porsenések és pattanások, amelyek elégtelen bélműködés és emésztési zavarok következtében támadnak, a természetes „**Ferenc József**” keserűviz használata által — reggelenként egy pohárral — rendszerint rövidesen eltűnnek. Kérdezze meg orvosát.

Hócipőt
tökéletesen javít Orbán gumiüzem Piac ucca 7, az udvarban.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

— **Központon** üzletes bérház Hatvan u 41. Kényelmes lefizetéssel átvethető. Kélesönöstől.

— **Tüzifa**, bükk, tölgy és varga, hazai szenek legolesőbban Székely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. Telefon 80—81.

— **Árpád-téren** jó kis családi ház lakberlekötéssel átvethető: Kélesönöstől.

— **Király** kávéi kiténdők. Aromás, zamatos kávé Király üzletében a vevő előtt pörkölik, Dégenfeld-tér 11.

Üzleti könyveit, leltár-papírjait Springer boltban legelőnyösebben beszerezheti a főutcán.

— **Egy vaskályba** és cimtábla van eladó, Csígekert ucca 11.

Országos vásárok

Január 28 pénteken Jánoshida (Szolnok), Makó (Csanád), Szalkaszentmárton (Pest), Szentés (Csongrád).

Január 29-én szombaton: Makó (Csanád).

Január 31-én hétfőn: Dombóvár (Tolna), Gyöngyös (Heves), Felsőreg (Tolna), Hajduböszörmény (Hajdu), Kálóz (Fejér), Kapuvár (Sopron), Mándok (Szabolcs), Örkény (Pest), Putnok Gömör), Sápíóhieske (Pest).

Február 1-én, kedden: Beled (Sopron), Cegléd (Pest), Heves (Heves), Iván (Sopron), Jánosház havi (Pest), Miskolc havi (Borsod) Nagykanizsa (Zala), Nagyecsed (Szatmár), Szikszó (A. Torna).

— **SIRKÖVEK** műköből, gránitból, homokkőből legolesőbban szerezhetők be a debreceni Működgyár R. T. Fürdő u 2. sz. a telepén.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykeréki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta-Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugat
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:35	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élénk miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök

- 5 A „Tejgazdasági tanfolyam IV. része”.
- 5.40 Flesch Imre énekel.
- 6 Németország gyermekvédelme.
- 6.25 Anahuac földjén.
- 7.25 A rádió szalonzenekara.
- 8 Vers és vas.
- 8.15 Dohnányi Ernő zongorázik.
- 10.05 Bura Sándor és zenekara.
- 11 Állástalan Zenészek Szimfónikus zenekara.

Péntek

- 10.20 Brassói emlékek.
- 10.45 Felolvasás.
- 12 Déli harangzó.
- 12.05 Eugén Stephaat orcsz bala-lajka zenekara.
- 1.30 Beszkárt zenekar.
- 4.15 A rádió diáklórája.
- 5.30 Pertis Jenő és cigányzenekara muzsikál.
- 6.10 Sportközlemények.
- 6.50 Pesten vagy vidéken.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolesőbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT



22 Az Avene du Bois sarkán éppen akkor fordult pirosra a forgalmi rendőr jelzőlámpája, amikor Witterék autója odaért. A soffőr erősen fékezett. Meg kellett állniok. A 26-os autója még el tudott menni. Witter a fogát esikorgatta s dühében hangosan szidta a forgalmi rendőrt és jelzőlámpáját. A soffőr is hátraszólt, — Most biztosan meglógnak előlünk, mire szabad lesz az ut a másik kocsi már nem fogjuk látni. — A soffőrnek igaza volt. Ahogy a lámpa újra szabadot jelzett a vezető megindult, egymásután érték utól az autókat, de annak a kocsinak amelyiket üldöztek, már nyomát sem látták. A vezető bocsánatkérően meintegetődzött.

— Nem tehetek róla monsieur, határozottan pechünk volt. — Witter intett, hogy most már mindegy, nincs értelme a mérgeződésnek.

— Menjünk a Grand Hotelhez, — adta ki az utasítást a soffőrnek. Abban reménykedett, hogy a 26-os hazament a szállodába.

Izgatottan sietett fel a szobájába. Az első dolga az volt, hogy odament a falhoz és hallgatódzott. Megkönnyebbülten sóhajtott fel. A 26-os odahaza volt, megismerte a hangját, valakivel beszélt.

Berta Ellogen nem mozdult ki

22 többet szobájából egészen estig Este hat órakor újra kezdődött az egész reggeli autózás. Este hatkor a 26-os újra taxiba ült és Witter újra csak követte. Az ut első felében már észrevette, hogy most is arra fognak menni, ahol reggel jártak. Gyanuja beigazolódott, amikor a 26 os autója tényleg befordult abba az uccába, amelyben a bérház volt, ahol reggel fenn jártak. (Folytatjuk.)



Prognózis:

Nyugati északnyugati szél, Változó felhőzet. Helyenként futóeső. A hőmérséklet nem változik lényegesen.



A szerkesztőségért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László